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Náklady stomilionového 
úvěru na rekonstrukci  
koupaliště zaplatí dotace  
Smlouva s Národní rozvojovou bankou 
je podepsána, čeká se jen na zapojení 
prostředků do rozpočtu. 
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Zastupitelé budou rozhodovat 
o dotacích poskytovatelům  
sociálních služeb  
Navrženy jsou finanční příspěvky ve výši 
bezmála 7,2 milionu korun. Nejvíc by měl 
získat Domov pod Bílou horou. 
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Jubilejní čtyřicátá Kopřiva se blíží. 
Festival otevře  diskuze  
o kořenech naší kultury a identity  
Kulatý stůl je na programu už ve středu 
22. dubna a první divadelní kus se chystá 
na čtvrtek večer. 
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Házenkáři zachránili extraligu.  
Fanouškům se za mizernou  
sezonu omlouvali pivem zdarma  
Klíčové okamžiky celého ročníku ligy  
přišly na začátku druhého poločasu, kdy 
domácí po vyrovnání soupeři odskočili. 
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Na osm desítek sportovců se vydalo o uplynulé sobotě na Everesting 2026, tedy akci, na které bylo cílem zdolat 8 848 výškových 
metrů, které má nejvyšší hora světa Mount Everest. Více informací na str. 8                                                    FOTO: DAVID MACHÁČEK

Strážníci řešili víc přestupků proti veřejnému pořádku

Hudební výlety nabídly koncert Sylvie Bee s kapelou v prostředí Muzea 
nákladních automobilů Tatra.                              FOTO: DAVID MACHÁČEK

Muzeem se nesly 
 šansony Sylvie Bee

Kopřivnice (dam) – Možná za-
tím nejpočetnější publikum Hudeb-
ních výletů přilákala do Muzea ná-
kladních automobilů Tatra 
šansoniérka Sylvie Bee. Ostravská 
zpěvačka přivezla 10. dubna pro-
gram primárně zaměřený na fran-
couzské šansony, ale posluchači se 
dočkali i  několika frankofonních 
hitů z  ranku popmusic nebo skla-
deb Belgičana Jacquese Brela. Sylvie 
Bee, doprovázená sehraným ban-
dem okolo kytaristy Rudyho Hor-
váta, se nejen zpěvem, ale i slovem 
vyznávala z lásky k Edith Piaf, Char-
lesi Aznavourovi a dalším šansono-
vým legendám, ale i  ke klasikům 
francouzské poezie Baudelairovi 
nebo Paulu Verlainovi, jehož slav-
nou „Píseň podzimní“ uvedli zhu-
debněnou Václavem Kramářem. 

Kopřivnice si polepšila v Indexu prosperity, 
letos jí patří čtvrté místo v kraji

Kopřivnice (dam) – Kopřivnice si 
meziročně polepšila v Indexu prospe-
rity regionů 2026. V celostátním srov-
nání obsadila 77. místo z 206 hodno-
cených mikroregionů, tedy obcí 
s rozšířenou působností a Prahy. Oproti 
loňsku město poskočilo o 12 příček, 
když vloni skončilo 89. V rámci Morav-
skoslezského kraje Kopřivnice obsadila 
čtvrtou pozici za Jablunkovem, Třin-
cem a Frenštátem pod Radhoštěm. 

Pro Kopřivnici je letošní výsledek 
povzbudivý i ve srovnání s okolními 
městy. Zatímco Frenštát pod Radhoš-
těm v celorepublikovém srovnání skon-
čil na 42. místě a stále si udržel lepší 
pozici, Nový Jičín obsadil 96. příčku. 
Obě města si navíc oproti loňsku mírně 
pohoršila, zatímco Kopřivnice se v že-
bříčku posunula vzhůru. 

Samotný Index prosperity regionů 
hodnotí kvalitu života podle několika 

desítek ukazatelů rozdělených do 
sedmi hlavních oblastí, jako jsou de-
mografie, ekonomika, občanská vyba-
venost, životní prostředí, vzdělávání, 
zdravotní péče nebo možnosti trávení 
volného času. Celostátní výsledky 
stejně jako vloni ovládl Turnov, mezi 
nejzajímavější kraje v republice pak pa-
tří ten Zlínský. 

Výsledky ukazují, že Kopřivnice pa-
tří v kraji k městům s poměrně solid-
ními podmínkami pro život, i  když 
v  řadě oblastí má stále co zlepšovat. 
Nadprůměrných výsledků Kopřivnice 
v průzkumu sbírajícím data z veřejných 
zdrojů dosahuje v oblasti občanské vy-
bavenosti. S počtem 15,1 aktivních pří-
pojek na 100 obyvatel patří k republi-
kovým premiantům v  připojení 
obyvatel na optický internet a v tomto 
ohledu je sedmá nejlepší v celé ČR.  

(Pokračování na straně 2) 

OČEKÁVÁME 
 

16. dubna – Klienti chráněné dílny 
Effatha začnou s úpravami smyslové 
zahrady, jež vznikla v rámci Koprojektů.  
18. dubna – Proběhne další ročník 
oblíbeného Pohádkového lesa. Start 
obou tras je u Kamenárky. 

Parkování na západním 
okraji města komplikuje 
souběh několika akcí, ale 
chystá se další parkoviště

Kopřivnice (dam) – Neplánovaný souběh několika staveb-
ních akcí aktuálně výrazně zkomplikoval parkování v oblasti 
ulic Polní, Pod Zahradami a Pod Bílou horou. Lokalita přitom 
patří podle posledního sčítání statické dopravy k  nejzatíže-
nějším ve městě. Kvůli probíhajícím pracím zde aktuálně 
schází dalších víc než šedesát parkovacích míst a další omezení 
ještě přijdou. 

Za zhoršenou situací stojí hned několik paralelně probíha-
jících projektů. Na ulici Pod Bílou horou začíná rekonstrukce 

263 metrů dlouhého úseku komunikace od křižovatky s ulicí 
Školní až po ulici Ke Koryčce. Kompletní výměna povrchu 
v  tomto úseku bude znamenat nejen omezení provozu, ale 
dočasně znemožní i podélné parkování. Podle smlouvy by sta-
vební práce mohly trvat šedesát dní, ale podle harmonogramu 
zhotovitele by mohly skončit o něco dříve. 

Další omezení vyvstala v souvislosti s opravami chodníků 
na ulici Polní, kde dočasně zmizelo přibližně šestnáct oficiál-
ních parkovacích míst, ale i další plochy motoristy běžně vy-
užívané k parkování. V této lokalitě mají práce trvat zhruba 
šest týdnů. Přibližně dva měsíce nebude k dispozici dalších 
šest parkovacích míst na ulici Pod Zahradami, kde dochází 
k úpravě dětského hřiště. 

Situaci navíc zkomplikuje i rozjíždějící se soukromý deve-
loperský projekt v ulici Pod Zahradami. V létě se mají rozběh-
nout stavební práce, kvůli kterým více než polovina parkoviště 
ze zatravňovacích dlaždic definitivně zmizí. 

Podle Adama Ondrašíka z  odboru majetku města, které 
má zmíněné investice na starosti, jde o souběh okolností, které 
město nemohlo plně ovlivnit.                               

(Pokračování na straně 2) 

Odstavná plocha pro až pětačtyřicet aut by 
měla vzniknout letos na podzim a bude mít 
dočasný charakter. V budoucnu ji nahradí 
větší trvalé parkoviště po obyvatele sídliště.

Kopřivnice (dam) – Městská policie 
Kopřivnice se vloni soustředila přede-
vším na dohled nad dopravou a na za-
jištění veřejného pořádku.  

Podle zprávy o činnosti za rok 2025 
zůstává právě doprava hlavní agendou 
strážníků. V loňském roce řešili celkem 
14 827 dopravních přestupků. Vedle sa-
motného počtu je důležité i to, že se zvý-
šil podíl přestupků řešených přímo na 
místě. Strážníci se zaměřovali zejména 
na situace, kdy nesprávně zaparkovaná 

vozidla tvoří překážku v provozu a kom-
plikují průjezd záchranným složkám 
i  vozidlům zajišťujícím komunální 
služby. V problémových lokalitách proto 
posilovali hlídky a  zaváděli pravidelné 
kontrolní body, aby se opakované poru-
šování pravidel omezilo a zlepšila se prů-
jezdnost komunikací. Významnou sou-
částí dopravního dohledu bylo také 
měření rychlosti. Vloni bylo zpracováno 
a  předáno správnímu orgánu více než 
11 tisíc přestupků, to je ale ve srovnání 

s předchozími lety podstatně méně. Na-
příklad v roce 2023 bylo tímto způsobem 
řešeno víc jak 22 tisíc podobných pře-
stupků.  

Výrazný nárůst případů nastal 
v  oblasti veřejného pořádku. Zatímco 
v roce 2024 řešili strážníci 111 přestupků, 
vloni jich bylo už 654. Nejčastěji šlo o ru-
šení nočního klidu, znečišťování veřej-
ných prostranství nebo narušení občan-
ského soužití.  

(Pokračování na straně 2) 
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Budování nových chodníků na ulici Polní je jednou z akcí, které zkomplikovaly parkování v lokalitě. 
To by mělo v budoucnu zlepšit nové dočasné parkoviště.                              FOTO: DAVID MACHÁČEK

Strážníci řešili víc přestupků proti veřejnému pořádku

Dohled nad dopravou a zajišťování veřejného pořádku tvořilo gró činností měst-
ských strážníků v uplynulém roce.      ILUSTRAČNÍ FOTO: DAVID MACHÁČEK

Parkování na západním okraji města komplikuje souběh...
(Dokončení ze strany 1) 
„Chodníky na Polní měly být hotové 

už loni v létě, ale narazili jsme na silné be-
tonové základy pod chodníky, což celou 
akci zkomplikovalo. Ulice Pod Bílou horou 
se také měla rekonstruovat už na podzim, 
ale zhotovitelská firma tehdy zakázku 
z kapacitních důvodů vypověděla,“ vy-
světlil Adam Ondrašík. Další odklad by po-
dle něj mohl znamenat výrazné zdražení, 
mimo jiné i kvůli růstu cen asfaltu způso-
benému blokádou Hormuzského průlivu. 

Město si je situace v lokalitě vědomo 
a připravuje řešení v podobě dočasného 
parkoviště. To sice aktuální výpadky ne-
vyřeší, ale v horizontu tři čtvrtě roku by 
mělo obyvatelům této oblasti města us-
nadnit hledání parkovacího místa. „Rea-
gujeme nejen na aktuální úbytek míst 
kvůli stavbám, ale obecně chceme této lo-
kalitě s parkováním pomoci,“ uvedl Jiří 
Štěpán z odboru rozvoje města kopřiv-
nické radnice. Nová parkovací plocha má 

vzniknout na pozemcích, které město za-
koupilo v roce 2023 a kde v budoucnu po-
čítá s výstavbou většího trvalého parko-
viště pro zhruba šedesát aut. To bude 
souviset s plánovanou zástavbou lokality 
Západ a změnou dopravního řešení v ulici 
Polní, kde dojde k omezení podélného 
parkování. Protože je však výstavba trva-
lého parkoviště otázkou delšího hori-
zontu, rozhodlo se město využít část 
území pro dočasné řešení. Na zhruba tře-
tině plochy by mělo vzniknout provizorní 
parkoviště s kapacitou až 45 vozidel ve 
dvou řadách. Příprava projektu už začíná. 
V tomto týdnu by mělo být zadáno zpra-
cování projektové dokumentace. Ná-
sledně bude město muset získat vyjádření 
správců dotčených sítí. Limitem je zej-
ména vodovod, jehož ochrannému 
pásmu se město v rámci stavby chce vy-
hnout.  

Realizace by tak mohla proběhnout 
ve čtvrtém čtvrtletí letošního roku. „Dou-

fali jsme, že se vyhneme standardnímu 
stavebnímu řízení, což by realizaci zrych-
lilo, ale bohužel to není možné. Nicméně 
povolovací proces by mohl být poměrně 
rychlý nejen proto, že v  něm nebude 
mnoho účastníků, ale také proto, že jak 
povolení, tak realizace stavby by měla pro-
běhnout v rámci jedné projektové doku-
mentace,“ doplnil Jiří Štěpán. Dočasné 
parkoviště má mít provizorní charakter, 
protože se počítá s tím, že využíváno bude 
přibližně tři až čtyři roky. Nebude tedy mít 
klasicky zpevněný povrch, ale využívány 
mají být materiály umožňující vsakování 
dešťové vody, například kamenivo nebo 
zatravňovací dlaždice. Tím se město zá-
roveň chce vyhnout  požadavkům na od-
vodnění, které by záměr prodražily a zdr-
žely. „Věříme, že v září bychom mohli mít 
stavební povolení a bezprostředně poté 
zahájit stavbu. Realizaci bychom rádi za-
hájili ještě během podzimu,“ uzavřel Jiří 
Štěpán. 

(Dokončení ze strany 1) 
Tomu odpovídalo i zaměření vý-

konu služby v  nočních hodinách 
a o víkendech směřovaly hlídky do lo-
kalit se zvýšenou koncentrací osob 
nebo do míst, kde se problémy opa-
kovaně vyskytují. „Systematická pří-
tomnost hlídek v rizikových lokalitách 
má preventivní efekt a přispívá ke zvy-
šování pocitu bezpečí obyvatel,“ zdů-
raznil Hrabovský. Zvýšený počet zaz-
namenaných přestupků jde podle 
jeho slov zejména na vrub znečišťo-
vání veřejného prostranství nebo par-
kování aut na zeleni, což je přestupek, 

na který se strážníci více zaměřují. 
Mírně narostl i počet přestupků proti 
majetku. 

Strážníci se v hlídkové činnosti za-
měřují na centrum města i sídliště Se-
ver, Jih a Korej. Dohled byl organizo-
ván prostřednictvím kontrolních 
bodů a zaměřoval se nejen na řešení 
přestupků, ale i na prevenci. Důleži-
tou roli přitom hraje přímý kontakt 
s občany, kteří díky znalosti místního 
prostředí často upozorňují na pro-
blémy dříve, než se vyhrotí.  

Vedle přestupků řešili strážníci i ši-
roké spektrum dalších situací. V roce 

2025 evidovali celkem 3 808 událostí. 
Pomáhali občanům, spolupracovali 
se zdravotnickou záchrannou služ-
bou i hasiči, řešili nálezy nebo napří-
klad zpřístupnění bytů. Víc než dvoj-
násobně stoupl také počet odchyce- 
ných psů. „Vloni jsme odchytili 68 
psů. Dá se říci, že není týden, kdyby-
chom nějakého zaběhlého psa nemu-
seli řešit,“ doplnil Jaroslav Hrabovský. 

Výrazně narostl počet spoluprací 
se záchranáři i hasiči, což ukazuje na 
rostoucí roli městské policie při řešení 
mimořádných situací. Spolupráce 
s rychlou záchrannou službou vloni 

statistika zaznamenala v  88 přípa-
dech, zatímco předloni jich bylo jen 
dvacet a počet spoluprací s hasiči me-
ziročně stoupl ze tří na 38. 

Důležitou součástí práce MP zů-
stává kamerový systém, který má ve 
městě 27 kamerových bodů, a stráž-
níci řešili 59 událostí, na které upo-
zornila právě obsluha kamerového sy-
stému, který městská policie sdílí 
i s PČR.  

Ke konci roku měla městská poli-
cie 21 strážníků. Tým je sice zkušený 
a stabilní, problémem ale zůstává ne-
dostatek nových uchazečů. V  prů-

běhu roku 2025 ukončilo pracovní po-
měr u  městské policie celkem pět 
strážníků, a to z důvodu přechodu k ji-
ným bezpečnostním složkám. 
V témže období uspěli ve výběrovém 
řízení čtyři uchazeči. Jeden z nich pře-
šel z jiné městské policie, tři čekatelé 
úspěšně absolvovali rekvalifikační 
kurz pro strážníky obecních policií 
a následně složili odbornou zkoušku,“ 
uvedl velitel Hrabovský. Město se 
proto snaží nové zájemce motivovat 
například náborovými příspěvky či 
dalšími benefity s  cílem stabilizovat 
tým městské policie v Kopřivnici. 

Sbírat potraviny pro 
potřebné se budou 25. 4.

Kopřivnice (hod) – Za týden v sobotu 25. 
dubna proběhne ve všech krajích tradiční 
Sbírka potravin, která je organizována potra-
vinovými bankami a Českou federací potra-
vinových bank ve spolupráci se Svazem ob-
chodu a cestovního ruchu. Jedné z největších 
charitativních akcí v České republice po celé 
zemi se účastní tisíce lidí z řad dobrovolníků, 
zaměstnanců prodejen a neziskových orga-
nizací. Získané potraviny a drogerie od dárců 
putují prostřednictvím regionálních potravi-
nových bank přímo do odběratelských ne-
ziskových organizací, které pomáhají napří-
klad opuštěným seniorům, matkám 
samoživitelkám, rodinám v krizi, lidem bez 
domova či lidem s  psychickým a  tělesným 
postižením. Partnery sbírky jsou Charita 
České republiky, Naděje, Armáda spásy 
a Slezská diakonie. 

V Kopřivnici se do ní bude možné zapojit 
a podpořit organizace pomáhající potřebným 
v supermarketech Kaufland a Tesco. Zatímco 
v Kauflandu budou dobrovolníci z místní po-
bočky Armády spásy, z Tesca půjde pomoc 
do Charity Frenštát pod Radhoštěm. 

Kopřivnice (dam) – Průměrně víc než deset 
dílů pro každou vloni vyrobenou škodovku do-
dala společnost Tawesco. Celkem kopřivnická 
firma a její dva závody v Úvalech a Pečkách do-
daly automobilce Škoda Auto 11,1 milionu liso-
vaných a svařovaných karosářských dílů.  

„Vedle výlisků a svařovaných sestav pro Škodu 
Auto vyrábíme kompletní lisovací nástroje, na-
příklad pro výrobu postranic. Podílíme se také na 
výrobě lisovacích nástrojů na kapoty nebo blat-
níky. Máme tak podíl na celém procesu vzniku 
karosářských dílů,“ říká Margita Rejchrtová, ge-
nerální ředitelka skupiny Tawesco. Díly vyrobené 
v Tawescu se montují do všech modelů škodovek 
od Fabie a Octavie až po elektrické vozy Enyaq 
a  Elroq a  budou i  součástí připravovaného vr-
cholného modelu z Mladé Boleslavi Škody Peaq. 

Spolupráce mezi kopřivnickým podnikem 
a automobilkou Škoda Auto trvá více než tři de-
kády a Tawesco se za tu dobu vypracovalo mezi 
stabilní strategické dodavatele karosářských dílů. 
Společnost Tawesco je součástí strojírenské divize 
skupiny Promet Group a  sídlí v  areálu Tatry 
Trucks. 

Tawesco dodalo Škodě 
přes 11 milionů dílů

(Dokončení ze strany 1) 
Velký je také počet čerpacích sta-

nic, počet obchodů s potravinami, vy-
soce nadprůměrná je i  silniční síť 
nebo počty výdejních míst Zásil-
kovny. Velmi slušná je dostupnost ve-
řejné dopravy, kdy na čtvereční kilo-
metr připadá průměrně 1,23 zastávky 
a Kopřivnici to řadí na 34. místo v re-
publice. Naopak 1,46 dostavěných 
bytů na 1000 obyvatel řadí Kopřivnici 
až na 165. místo žebříčku. Překvape-
ním pro mnohé může být, jak dobře 
si Kopřivnice stojí v dostupnosti zdra-
votní péče. Například necelých 50 sto-
matologických ordinací na 100 tisíc 
obyvatel ji řadí na 34. místo v repu-
blice, slušná je i dostupnost dětských 
lékařů, u kterých Kopřivnice skončila 
na 53. místě. Naopak podprůměrný 
je počet ordinací praktických lékařů 
a počet lékáren. Velmi slušné jsou výs-
ledky Kopřivnice například v plnění 
cíle třídění odpadu, který je plněn 

z 54 %, což město řadí na 27. místo 
v republice, a dobrá je i účinnost se-
parace plastu, kdy je vytříděno víc než 
65 % celkového množství plastů 
v oběhu, což ORP řadí na 33. příčku. 
Obtíže výsledky průzkumu avizují 
v oblasti ekonomiky a demografie. 
Například s necelými 139 podnikateli 
na 1000 obyvatel se Kopřivnice řadí 
až na 193. místo a příjmy obcí ve výši 
jen něco málo přes 32 tisíc korun na 
obyvatele znamenají 188. místo 
v České republice. Negativní je také 
migrační saldo, které Kopřivnici řadí 
na 189. místo žebříčku, a průměrná 
naděje dožití necelých 78 let, což zna-
mená 156. příčku. Demografickým 
výhledům navíc nepřidá ani porod-
nost 7,04 dětí na tisíc obyvatel, což 
řadí Kopřivnici na sto šedesátou sed-
mou pozici. Ve srovnání s jinými lo-
kalitami si Kopřivnice dobře vede 
v nabídce pro trávení volného času. 
Počtem muzeí a galerií se zařadila na 

21. místo v republice a počet sporto-
višť přepočtený na počet obyvatel ji 
řadí na 35. místo, velmi dobrá je i náv-
štěvnost zdejších turistických cílů. 
V  oblasti vzdělávání se Kopřivnice 
drží okolo průměru jak v počtu zá-
kladních škol, tak počtu tříd v mateř-
ských školách a také v částce bezmála 
49 tisíc korun vydávané na jednoho 
žáka základní školy. Velmi slušnou se 
jeví úspešnost místního vzdělávání, 
jež je řazena na 36. místo v ČR. 

Letošní výsledek tak naznačil, že 
Kopřivnice si udržela dobrou pozici 
mezi městy Moravskoslezského kraje 
a zároveň dokázala posílit i v republi-
kovém srovnání. Výzvou do dalších 
let zůstane především zlepšení de-
mografického vývoje a větší schop-
nost města přilákat nové obyvatele. 
Naopak dobrá dostupnost některých 
zdravotních služeb a  relativně pří-
znivá vzdělanostní struktura ukázaly, 
že je na čem stavět. 

Dotace zaplatí úroky úvěru

Kopřivnice si polepšila v Indexu prosperity, letos jí patří ...

Kopřivnice (dam) – Jediným 
bodem programu mimořádné 
schůze rady města v pondělí 30. 
března bylo schválení výše úro-
kové sazby stomilionového úvěru 
na rekonstrukci letního koupa-
liště. Úvěrová smlouva byla po-
depsána bezprostředně poté, co 
radní odsouhlasili úrok ve výši 
5,061 % pro první pětileté období 
fixace. 

O přijetí úvěru rozhodlo za-
stupitelstvo už v únoru. Klíčovým 
důvodem pro úvěrování rekon-
strukce prostřednictvím Národní 
rozvojové banky je možnost čer-
pat grant Evropské komise ve výši 
25 % z úvěru, tedy až 25 milionů 
korun. Právě tato vzájemně pod-
míněná kombinace půjčky a do-
tace činí financování výhodným, 
i když nominální úroková sazba 
může být vyšší než u komerčních 

bank. „Díky dotaci, jejíž výše je 
fixní, bychom měli získat zhruba 
o tři miliony více, než zaplatíme 
na úrocích. Zvolený úvěr je navíc 
výhodný i proto, že po skončení 
fixace je možné jej bez sankcí 
splatit nebo refinancovat,“ vy-
světluje starosta Adam Hanus, 
který za město úvěrovou smlouvu 
podepsal. Úvěr bude město čer-
pat jednorázově v následujících 
dnech a peníze bude možné vy-
užít k financování prací na kou-
pališti ve chvíli, kdy budou pro-
středky dodatečně zařazeny do 
rozpočtu. Splácení stomiliono-
vého úvěru bude probíhat v pra-
videlných čtvrtletních splátkách 
s konečnou splatností nejpozději 
v roce 2041. Sjednaný úvěr by měl 
pokrýt zhruba polovinu nákladů, 
které si rekonstrukce koupaliště 
vyžádá.  
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Dnes budou zastupitelé rozdělovat dotace mezi organizace poskytující sociální služby
Kopřivnice (hod) – Zastupitelé bu-

dou dnes schvalovat dotace a  dary 
v sociální oblasti v celkové výši přesa-
hující sedm milionů korun. Celkem 
radnice dosud obdržela 26 komplet-
ních žádostí na podporu 45 služeb 
nebo projektů, z toho 15 žádostí o po-
skytnutí individuální dotace a 11 žá-
dostí o poskytnutí daru nebo finan-
čního příspěvku.  

„Dotace v sociální oblasti pomá-
hají lidem v  těžkých životních situa-
cích. Dalším důvodem je předcházení 
větším problémům, jako je kriminalita 
či zadlužení. Díky tomu je město bez-
pečnější, šetří peníze do budoucna 
a lépe se v něm žije,“ uvedl místosta-
rosta Stanislav Šimíček, garant sociál-
ních věcí, důvody, proč je správné pod-
pořit tyto dotace a dary. 

Organizace požádaly o  dotace 
a dary v celkové výši 8 012 400 Kč, za-

stupitelé budou rozdělovat finanční 
příspěvky v celkové částce 7 187 000 
Kč. „Výše dotací byly navrženy s ohle-
dem na potřebnost služeb pro občany 
města, zároveň bylo přihlíženo k počtu 
uživatelů z Kopřivnice, k náročnosti 
péče o cílové skupiny dané sociální 
služby, k celkovým provozním nákla-
dům na klienty z Kopřivnice po odečtu 
státní dotace a úhrad od uživatelů. Na 
základě těchto skutečností odbor na-
vrhl klíč pro určení výše dotací. Při vý-
počtu celkové částky dotace na rok 
2026 se vycházelo ze skutečnosti z roku 
2025 a s přihlédnutím k předpokláda-
ným jednotkám v roce 2026,“ přiblížil 
postup Stanislav Šimíček. 

Nejvyšší dotaci by měl obdržet Do-
mov pod Bílou horou, p. o., na dvě so-
ciální služby ve výši 2,6 milionu korun, 
a to pro Domov se zvláštním režimem 
a Domov pro seniory. „S organizací 

bylo uzavřeno Memorandum o spo-
lupráci při přípravě a realizaci projektu 
Vznik pobytové sociální služby pro se-
niory, v níž se město Kopřivnice za-
vázalo ve druhém až čtvrtém roce pos-
kytování služby hradit minimálně 30 % 
provozní ztráty pro kapacitu 20 lůžek 
DS a 20 lůžek DZR v maximální výši 2 
600 000 korun,“ řekl místostarosta. 

Druhý nejvyšší příspěvek by měla 
dostat Armáda spásy v České repu-
blice, z. s., která požádala o individu-
ální dotaci ve výši 2 471 000 korun na 
šest sociálních služeb, ale dle schvále-
ného klíče obdrží 2 288 000 korun. 
Z  této částky by mělo jít 1,3 milionu 
na činnost Nízkoprahového zařízení 
pro děti a mládež Kamarád, dalších 
400 tisíc pak na sociálně aktivizační 
služby pro rodiny s dětmi, na prevenci 
bezdomovectví půjde půl milionu ko-
run. Domov Přístav v Ostravě, domov 

se zvláštním režimem, by měl dostat 
70 tisíc korun a služby Vyhlídka Haví-
řov a Dům pod Svahem Havířov do-
stanou shodně po devíti tisících koru-
nách. Třetí organizací, která obdrží 
individuální dotaci, je Slezská diako-
nie. Ta by měla obdržet dotaci ve výši 
951 tisíc korun, jež pokryje poskyto-
vání deseti sociálních služeb. Z  této 
částky dostane nejvíc EFFATHA Ko-
přivnice, sociálně terapeutické dílny, 
a to 650 tisíc korun, a RÚT Nový Jičín, 
sociální rehabilitace, 200 tisíc korun. 

Čtvrtou organizací, která by měla 
získat individuální dotaci ve výši 654 
tisíc korun, je Centrum pro zdravotně 
postižené Moravskoslezského kraje, 
o. p. s., která poskytuje dvě služby, a to 
osobní asistenci, kterou pokryje pří-
spěvek ve výši 370 tisíc korun, a Ob-
čanská poradna dostane 280 tisíc ko-
run. Zapsaný spolek „Máš čas?“ by měl 

obdržet individuální dotaci ve výši 450 
tisíc korun na provoz Nízkoprahového 
denního centra pro osoby bez přístřeší 
Racek a Charita Kopřivnice obdrží 248 
tisíc korun. „Dotace transparentně 
rozdělujeme podle klíče a také se vždy 
posuzuje potřebnost v rámci Kopřiv-
nice. Díky tomuto není vždy vyhověno 
v plném rozsahu dle žádosti,“ dodal 
místostarosta Šimíček. 

Rada města rozhodovala o dalších 
žádostech organizací působících v so-
ciálních službách. „Mezi 17 žadatelů 
jsme rozdělili celkem 849 445 korun, 
například Renarkon, o. p. s., spolek An-
dělé Stromu života či Domov Příbor. 
Na závěr bych chtěl moc poděkovat 
všem pracovníkům v téhle oblasti. Tato 
náročná práce, u někoho poslání, není 
často řádně finančně ohodnocena, 
a proto ještě jednou velké děkuji,“ oko-
mentoval Stanislav Šimíček. 

p l a c e n á   i n z e r c e

Z Litoměřic přivezli inspiraci pro „školková fóra“
Litoměřice (dam) – V závěru března hostily 

Litoměřice 32. Konferenci Národní sítě Zdra-
vých měst ČR a Školu Zdravých měst s podti-
tulem „MĚSTA ŽIJÍ!“. Třídenní akce přivítala 
téměř 200 účastníků z řad zástupců samospráv, 
odborníků i partnerů z celé republiky. Program 
byl zaměřen především na zapojování mladých 
lidí do rozhodování. Součástí byl také veletrh 
participace a  sdílení dobré praxe napříč re-
giony. 

Místostarosta Kopřivnice David Monsport 
na konferenci vystoupil s příspěvkem „Cesty ke 
strategii“, ve kterém představil vývoj zapojování 

veřejnosti do plánování Kopřivnice v průběhu 
posledních dvou dekád. „Prezentovali jsme, 
jaké metody jsme během let vyzkoušeli a  co 
funguje. Odvezli jsme si zase inspiraci například 
v podobě metodiky pořádání „Školkových fór“ 
a chceme vyzkoušet něco, co už několik let ús-
pěšně realizujeme v  základních školách také 
s mladšími dětmi,“ uvedl David Monsport.  

Inspirativní podle něj byla také návštěva li-
toměřického komunitního centra, které je svým 
pojetím podobné plánům Kopřivnice na bu-
doucí náplň rekonstruované bývalé ZŠ Náměstí 
s knihovnou a právě komunitním centrem. 

Dotace zaplatí standardizaci územního plánu
Kopřivnice (dam) – Necelých 437 tisíc korun 

pošle ministerstvo pro místní rozvoj kopřivnické 
radnici na standardizaci územního plánu. 
O udělení dotace bylo rozhodnuto na začátku 
března a prostředky z Integrovaného regionál-
ního operačního programu pokryjí z 85 % uzna-
telné náklady na úpravu územního plánu. Úče-
lem standardizace je převést dosavadní 
dokument do jednotného formátu odpovídají-
cího aktuálním legislativním požadavkům. 
V minulosti totiž nebyla pravidla pro zpracování 
územně plánovací dokumentace zcela sjedno-
cená, a jednotlivá města tak měla po formální 
stránce odlišné územní plány. 

Celkové náklady projektu dosahují téměř 
784 tisíc korun, přičemž většinu způsobilých 
výdajů pokryje právě dotace. Město se bude na 
financování podílet částkou přibližně 347 tisíc 
korun. Součástí projektu je také zapracování 
druhé změny územního plánu, kterou zastupi-
telé schválili už v roce 2023. Právě projednávání 
této změny však práce částečně zdrželo, a  to 
kvůli nesouhlasnému stanovisku jednoho z dot-
čených orgánů. Původní termín dokončení na 
konec března tak nebylo možné dodržet, a tak 
město požádalo o  jeho posunutí. Dokončení 
standardizace se nyní předpokládá v  červnu 
2026.  

Součástí jednání zastupitelstva bude i rozhodování o dotacích v sociální oblasti. Největším pří-
jemcem by měl být zdejší domov pro seniory.                                                      FOTO: DAVID MACHÁČEK

Přednáška ukázala možnosti kompostování
Kopřivnice (hod) – Ve 

středu 8. dubna se uskutečnila 
na radnici akce s  názvem Jak 
na kompostování. Přednášet 
přijela koordinátorka environ-
mentální výchovy Julie Včelá-
ková z  Ekodomova, z.  s., 
z Prahy, která hovořila o mož-
nostech kompostování nejen 
na zahradách, ale i v bytech.  

V  úvodu se hovořilo o  tří-
dění odpadu, jeho ukládání na 
skládkách, ale také o prospěš-
nosti kompostování, které po-

máhá snižovat hodnoty CO2 ve 
vzduchu a  pomáhá udržovat 
půdu zdravou. „Bioodpad tvoří 
cca 30 % odpadu odkládaného 
do nádob na směsný komu-
nální odpad, proto by se měl 
třídit a  kompostovat,“ pozna-
menala Julie Včeláková. Své po-
vídání prokládala videoukáz-
kami a do diskuze se zapojovali 
i sami účastníci, kteří se podělili 
o své zkušenosti, nebo se mohli 
dotazovat na to, co je zajímá. 
Hovořilo se o vermikomposté-

rech, jak je správně založit, 
nebo o kalifornských žížalách, 
o  jejich efektivitě, ale také 
o tom, kde je uchovávat, aby se 
buď nepřehřály, nebo ne-
zmrzly. Lektorka hovořila 
i  o  možnostech komunitního 
kompostování a jeho úskalích 
a dalších. 

Během svého výkladu Julie 
Včeláková několikrát pozname-
nala, že další podrobnosti a za-
jímavosti včetně videí najdou 
zájemci na webu kompostuj.cz. 

Hospodaření v lesích skončilo vloni ziskem
Kopřivnice (hod) – Hospodařením v lesích 

v  majetku města se zabývala rada města na 
svém březnovém zasedání. 

Město hospodaří na pozemcích o celkové 
výměře 182 hektarů. Vloni bylo vytěženo 523 
m3 dříví, a  to jak v  rámci nahodilé těžby, tak 
úmyslné. „Významná část nahodilé těžby byla 
realizována především u jasanu ztepilého, u ně-
hož v  posledních letech dochází k  plošnému 
odumírání v  důsledku napadení houbovou 
chorobou, která způsobuje postupné odumí-
rání kořenového systému a  následné vývraty 
stromů. V  současné době neexistuje účinný 
způsob ochrany proti tomuto onemocnění, 
a  proto je nutné napadené stromy průběžně 
zpracovávat v  rámci nahodilých těžeb,“ oko-
mentoval situaci Jakub Cochlar, jenž se na od-
boru životního prostředí stará o  lesní hospo-
dářství, a dodal: „V oblasti kůrovcových těžeb 
se daří jejich rozsah postupně snižovat, a  to 
především díky postupnému úbytku smrku 

v druhové skladbě porostů.“ 
V  rámci úmyslné těžby bylo vloni káceno 

zejména v porostech, kde se již nachází odrůs-
tající přirozené zmlazení, a to v celkovém ob-
jemu 217 m³. Cílem těchto těžeb je vytvořit do-
statečný prostor pro další růst mladých stromů 
a předejít jejich poškození při případném poz-
dějším zásahu. 

V roce 2025 se hospodařilo v městských le-
sích podle Lesního hospodářského plánu na 
období 2024–2033, který stanovuje mimo jiné 
maximální celkový objem těžeb v tomto dese-
tiletém období. „Z dlouhodobého hlediska, od 
roku 2003, se hospodaření v lesích města Ko-
přivnice pohybuje v rozmezí vyrovnaného až 
mírně ziskového hospodaření. Vloni po započ-
tení všech nákladů, včetně těžebních a pěsteb-
ních prací, terénních úprav, správních a režij-
ních výdajů, skončilo hospodaření městských 
lesů kladným hospodářským výsledkem ve výši 
547 tisíc korun,“ konstatoval Jakub Cochlar. 
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Jakub Albrecht a Barbora Kubátová v jevištním ztvárnění blogu ‘Žena filmového kritika’ odehráli 
v Kopřivnici předposlední představení letošní předplatitelské sezony.    FOTO: DAVID MACHÁČEK

Sbor Valentin zahájí sérii jarních koncertů
Štramberk (dam) – Pokud 

bude přát počasí, tak už v ne-
děli 19. dubna odpoledne 
začne v Amfiteátru Pod starou 
věží šňůra vystoupení nového 
jarního programu sboru Va-
lentin. Koncert nazvaný Bila 
hura, černy les má publikum 
přenést do časů, kdy se v pod-
hůří Beskyd zpívalo při každé 
příležitosti a měkké lašské ná-
řečí neznělo exoticky. Valentin 
spolu s  dětským sborem Va-
lentinek, zpěváčky ze souboru 
Lubiňáček, fungujícím při ZŠ 
Lubina, a dětmi ze ZŠ sv. Zdis-
lavy uvedou pásmo lidových 

písní ze zpěvníků Leopolda Ví-
chy a  Emila Hanzelky, ucho-
vávaných v  archivu Muzea 
Fojtství. 

Koncertní program čerpá 
z historických zpěvníků, které 
zachycují lidovou tvorbu z Ko-
přivnice, Štramberka, Příbora 
či Hukvald. Právě tyto písně, 
často méně známé a dnes už 
jen zřídka uváděné, se snaží 
soubor Valentin dlouhodobě 
oživovat a vracet na koncertní 
pódia.  

Smíšený pěvecký sbor 
vznikl v  sousedním Příboře 
před jedenácti lety jako inici-

ativa nadšenců, kteří chtěli 
představit místní písně na me-
zinárodním festivalu. Dnes 
sbor sdružuje zpěváky napříč 
generacemi, od předškolních 
dětí po seniory. Koncert ve 
Štramberku začíná v 16 hodin 
(v případě špatného počasí se 
uskuteční v kulturním domě) 
a  je prvním ze série vystou-
pení v regionu.  

Hned následující neděli 
26. dubna od 16 hodin zazní 
stejný program také v místním 
Muzeu Fojtství a  v  plánu je 
i uvedení v Příboře a na Huk-
valdech. 

Expedice Apalucha se chystá do Vily Machů
Kopřivnice (dam) – Páteční večer 17. 

dubna bude Vila Machů znovu patřit hudbě. 
Hlavním hostem bude opavská bluesbeatová 
kapela Expedice Apalucha. 

Program po osmé hodině večer otevře 
předkapela Enem tak s  Jaromírem Jud Do-
biášem a Vladimírem Burdou.  

Hlavním lákadlem ale bude energická Ex-
pedice Apalucha, která už víc jak čtvrt století 
patří k  nejvyhledávanějším regionálním ka-
pelám. Expedice Apalucha není neznámá ani 
zdejšímu publiku, bývá jedním z pravidelných 
zpestření Muzikantského plesu a v Kopřivnici 
koncertovala i při jiných příležitostech. Kapela 
staví na autorské muzice, která kombinuje 
dobré české texty a dynamickou muziku. Ta 
je originálním mixem hudebních kořenů jed-

notlivých členů kapely a  kombinuje blues, 
rock, folk i funky. Tím, kdo dává Expedici Apa-
lucha styl i tvář, je frontman Jura Bosák, držitel 
Ceny Davida Stypky udělované v  rámci Cen 
Jantar. Právě jeho texty spolu se syrovým zvu-
kem, bezbřehou energií a  muzikantskou ra-
dostí  vytvářejí nezaměnitelnou atmosféru ka-
pely, kterou s Bosákem tvoří baskytarista Jiří 
Pater, bubeník Vašek Žůrek a kytarista Patrik 
Kuběj.  

Skupina se může chlubit šesti alby. Zatím 
poslední spatřilo světlo světa na podzim roku 
2024 pod názvem „Zpomal, páve!“. Tato deska 
si vysloužila nominaci na Ceny Jantar 2024. 
Expedice Apalucha si za více než dvě dekády 
existence prošla řadou změn, ale dokázala si 
udržet autentický výraz a věrné publikum.  

V kulturním domě připravují další 
talkshow s Osmanym Laffitou

Kopřivnice (dam) – Do kopřivnického kulturního domu 
se vrací oblíbený formát zábavné talkshow s Osmanym Laffi-
tou. Na začátku minulého roku na stejném místě slavil úspěch 
pořad „Na kafe u Osmanyho“, teď se diváci těší na Osmany 
show. V úterý 21. dubna od 19 hodin je ve velkém sále KDK 
čeká devadesátiminutový pořad plný nových historek a osob-
ních příběhů, které Laffita podává s  typickým nadhledem 
a  nekorektním humorem. Chybět nebudou ani momenty, 
kdy nechá publikum nahlédnout do svého soukromí a ukáže 
zajímavý příběh skrytý za tváří bulvárem milované celebrity. 

Kubánský rodák Osmany Laffita patří k výrazným osob-
nostem české nejen módní scény. Do Československa přišel 
už v 80. letech původně za studiem hudby a postupně si vy-
budoval úspěšnou kariéru návrháře, jehož modely se objevily 
na přehlídkách doma i v zahraničí. Později se prosadil také 
jako bavič a televizní osobnost, známý svým osobitým hu-
morem a bezprostředním vystupováním. Večerem bude opět 
provázet moderátorka Eva Decastelo, která je českému pu-
bliku dobře známá z televizních obrazovek i divadelních pr-
ken. Věnuje se herectví, moderování i modelingu a v minu-
losti spolupracovala na řadě televizních pořadů i filmových 
projektů. Organizátoři představení slibují nejen smích, ale 
i emoce, protože i vážnější životní situace totiž dokáže Laffita 
podat s lehkostí a vtipem.  

Jubilejní Kopřivu předznamená diskuzní kulatý stůl
Kopřivnice (dam) – Do za-

čátku jubilejního 40. ročníku di-
vadelní přehlídky Kopřivy zbývají 
už jen dny. Ještě než se naplno 
rozjede samotný divadelní pro-
gram, předznamená festival, je-
hož letošní motto zní „Kořeny naší 
kultury, kořeny našeho bytí“, dis-
kuzní kulatý stůl. U něj se budou 
ve středu 22. dubna od 17 hodin 
v Katolickém domě hledat odpo-
vědi na otázky, zda jsme si vědomi 
vlastních kořenů. Zda je umíme 
pojmenovat a čerpat z nich? Nebo 
zda umíme rozlišit kořeny cizí, 
vlastní a svou identitu. 

Moderátorem diskuze bude 
po nedávno oznámené změně 
Adam Parma, který působí jako 

překladatel, simultánní tlumoč-
ník, scenárista, režisér a pedagog, 
a kromě kulatého stolu bude ná-
vštěvníky provázet i celou letošní 
Kopřivou.  

Jeho hostem bude polský po-
litolog, publicista a pedagog Ma-
ciej Ruczaj. Ten publikoval řadu 
textů věnovaných politickým, 
společenským a historickým otáz-
kám, spolupracoval například 
s Lidovými novinami a vede blog 
na portálu Echo24.cz. Krátce pů-
sobil i jako velvyslanec Polska na 
Slovensku.  

Jedinou dámou v panelu bude 
Katarína Dubělčíková, ta působí 
jako sociální pracovnice a medi-
átorka s  bohatými zkušenostmi 

v oblasti práce s rodinami a tříd-
ními kolektivy. Třetím panelistou 
bude slovenský konzervativní no-
vinář Martin Hanus. Vzděláním 
germanista a  politolog působil 
v  týdeníku Domino fórum. Stál 
u  vzniku deníku Postoj, jehož je 
už šestým rokem šéfredaktorem.  

Čtveřici diskutujících pak do-
plňuje dominikánský mnich, ma-
tematik a filozof Jan Rajlich. Ten 
bude také celebrovat následující 
mši za zemřelé divadelníky, do-
nátory, příznivce a má být i spo-
lečnou vzpomínkou na ty, kdo 
stáli u zrodu kopřivnické kultury. 
O hudební složku mše se má po-
starat ostravsko-frýdecká křesťan-
ská kapela EFRÉM. 

Kopřivnice (dam) – V neděli 19. dubna 
nabídne místní kino další odpoledne s ba-
letem. V cyklu Umění v kině bude na pro-
gramu záznam slavné Giselle v podání brit-
ského Královského baletu.  

Premiéra Giselle se uskutečnila již 
v roce 1841 v Paříži a dodnes si toto dílo 
uchovává své výsadní postavení. Kombi-
nace silného příběhu, technicky náročné 
choreografie a  emotivní hudby oslovuje 
nové generace diváků po celém světě. 
Hudba Adolpha Adama umocňuje příběh 
venkovské dívky, která se zamiluje do šlech-
tice skrývajícího pravou identitu i skuteč-
nost, že je zaslíbený jiné ženě. Po odhalení 
pravdy zamilovaná Giselle tragicky umírá 
a její duch se připojuje k tajemným bytos-
tem, které nutí muže k tanci až do smrti. 
Když se chystají utancovat i Albrechta, zra-

zená Giselle jej uchrání a  dokáže, že její 
láska je silnější než touha po pomstě. 

Inscenace, jejíž aktuální záznam kino 
v  neděli promítne, vznikla už v  polovině 
osmdesátých let a je dílem renomovaného 
choreografa Petera Wrighta. Jeho verze pa-
tří dlouhodobě k pilířům repertoáru Krá-
lovského baletu a vůbec k nejhranějším ba-
letům. Sílu jí dává i  klasicky pojatá 
scénografie Johna Macfarlanea. V hlavních 
rolích romantické tragédie se představí 
hvězdy londýnského souboru, japonská 
primabalerína Akane Takada v roli Giselle 
a  australský tanečník Steven McRae jako 
Albrecht.  Orchestr řídí estonský dirigent 
Vello Pähn.  

Délka představení je dvě a tři čtvrtě ho-
diny s  jednou přestávkou a  promítat se 
začne v 16.30 h. 

V Příboře oslaví 
Den památek

Příbor (dam) – Příbor si 
v sobotu 18. dubna připomene 
Mezinárodní den památek a sí-
del, který každoročně upozor-
ňuje na význam ochrany kul-
turního dědictví. Od 9 do 16 
hodin budou návštěvníkům 
zpřístupněny kostely sv. Valen-
tina a Narození Panny Marie či 
piaristický klášter. Návštěvníci 
se mohou těšit i  na výstavy – 
v  Galerii Jane McAdam Freud 
nebo v Centru tradičních tech-
nologií, kde bude večer nava-
zovat Muzejní noc. 

V  deset hodin dopoledne 
před klášterem startuje komen-
tovaná vycházka městem, která 
povede od piaristického kláš-
tera ke kostelu sv. Kříže. Lidé 
například uvidí nově objevené 
malby z 18 a 19. století v pro-
storách kláštera, dozvědí se, 
kde stával pivovar nebo kde Ig-
nác Fluss vyráběl sukno. 

Václav Vydra a Josef Carda bavili vyprodaný kulturní dům v představení komedie Blbec k večeři. 
                                                          FOTO: DAVID MACHÁČEK

Divadlo V batohu zve na 
Námořnickou pohádku

Kopřivnice (dam) – Už 19. dubna se 
dětské publikum může těšit na další po-
hádkovou neděli. Tentokrát do kinosálu 
dorazí trojanovické Divadlo V batohu a na 
programu bude Námořnická pohádka. Ve-
selá pohádková komedie určená především 
menším dětem slibuje zhruba pětačtyřicet 
minut dobrodružného příběhu, hudby i ak-
tivního zapojení malých diváků. 

Hlavním hrdinou pohádky je námořník 
Frantík, který se vydává na cestu kolem 
světa, aby zachránil princeznu Aničku une-
senou piráty sedmi moří. V primárně lout-
kové inscenaci se pracuje s velkými lout-
kami, ale do hry se bere i nafukovací člun 
či delfín. Děti se přímo zapojují do děje 
tím, že zpívají námořnické písničky, prožijí 
karneval v  Riu a  během představení po-
znávají světadíly, oceány i vzdálená města. 
Divadlo V batohu působí na scéně už od 
roku 1994. Kromě osvědčených titulů pra-
videlně přichází i s novými autorskými in-
scenacemi.  

Začátek produkce je naplánován na de-
set hodin dopoledne. 

Dům dětí a mládeže hostil 
24. Lubinského zpěváčka

Lubina (hod) – Před týdnem ve čtvrtek 9. 
dubna proběhl na půdě kopřivnického domu 
dětí a mládeže již 24. ročník pěvecké soutěže 
Lubinský zpěváček, kterou pořádá Základní 
škola Lubina. 

Do soutěže vyslalo své zástupce sedm ma-
lotřídních škol ze Závišic, Ženklavy, Mniší, Ti-
ché, Bernartic, Rybí a také pořádající škola. Sou-
těž probíhala v pěti kategoriích podle 
jednotlivých ročníků. Celé dopoledne se neslo 
v příjemné atmosféře plné hudby, zpěvu. Vý-
kony soutěžících posuzovala odborná porota 
ve složení Veronika Burýšková, Jiří Najvar a 
Blanka Hrubá, kteří hodnotili výkony soutěží-
cích a svým zkušeným hudebním sluchem vy-
bírali ty nejlepší.  

„Gratulace náleží našim žákům, kteří svou 
školu skvěle reprezentovali a vybojovali tři první 
a jedno třetí místo. Velké poděkování patří všem 
účastníkům, organizátorům z řad našich peda-
gogů, DDM za poskytnutí prostor, a také porotě 
za jejich citlivé a profesionální hodnocení, které 
zahrnovalo nejen slova uznání, ale i povzbu-
zení,“ uvedla Zuzana Macháčová z pořádající 
ZŠ Lubina. 

Kino láká na projekci slavného baletu Giselle
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Čt 16. – pá 17. dubna v 16.30 ho-

din hudební ČR Neboj, dýchej, čaruj. 
Intimní a velmi otevřený pohled na 
osobnost umělce Davida Stypky, 
který před pěti lety podlehl vážné ne-
moci. 

Čt 16. – pá 17. dubna v 19 hodin 
krimi thriller Říkají mi Lars. Sou-
kromý detektiv, vyhozený od policie 
pro nekázeň, se živí řešením pro-
blémů na hraně zákona. Když mu bý-
valý parťák Gold nabídne lukrativní 
kšeft, pouští se do další nebezpečné 
hry. 

So 18. – ne 19. dubna ve 14 hodin 
pohádka Lojza a  Pepa: Žíznivé do-
brodružství kamarádů včelky Máji. 
Dva popletení kamarádi se vydávají 
zachránit louku po svém – s hlavou 
plnou nápadů a jednou nehodou za 
druhou. Dokážou vrátit louce ztrace-
nou vodu? 

So 18. dubna v 16.30 hodin akční 
USA Kill Bill: Kompletní krvavá 
aféra. Kill Bill se vrací jako jeden 
epický celek přesně podle původní 
vize Quentina Tarantina – spojuje oba 
díly a  přidává nové scény. Černá 
mamba vyráží za nemilosrdnou 
pomstou v krvavém finále. 

Ne 19. dubna v  16.30 hodin 
Umění v  kině Královský balet: Gi-
selle. Tragický příběh venkovské 
dívky, která po zradě milovaného Al-
brechta umírá a jako přízrak se při-
dává k pomstychtivým vílám. Když ji 
Albrecht přichází oplakat, musí čelit 
nadpřirozeným silám i vlastní vině. 

Po 20. dubna v 19 hodin krimi ko-
medie ČR Poberta. Zloděj, lupič, 
chmaták, podvodník, darebák, gau-
ner – to vše skrývá název zlodějské 

komedie s hlavním „hrdinou“ Lupy-
nem, který se po propuštění z vězení 
vrací do rodného města. Sotva se 
ohřeje na svobodě, už plánuje se 
svými kumpány, kteří ho předtím vy-
měnili za podmíněné tresty, další 
kšeft. 

Út 21. dubna ve 13.30 hodin ko-
medie ČR Když se zhasne. Jedno 
manželství, které drží pohromadě už 
jen předmanželská smlouva na 
ubrousku, čtyři přátelé, sedm hříchů 
na menu a nespočet vtipných situací, 
které to s sebou přináší. 

St 21. dubna v  19 hodin drama 
CHN Stvořeni pro lásku. Stylově pod-
manivé romantické drama o  dvou 
sousedech, které sblíží nevěra jejich 
partnerů, ale vlastní city se rozhod-
nou držet v tajnosti. V kulisách 60. let 
v  Hongkongu sledujeme jejich ti-
chou, nenaplněnou lásku, jejíž síla 
s časem jen roste. 

 
 

KULTURNÍ DŮM 

 KOPŘIVNICE 
 
Čt 16. dubna v 17.30 hodin Jarní 

seniorské odpoledne. Příjemné pod-
večerní posezení s  kapelou Meteor. 
Jako doprovodný program vystoupí 
taneční skupina Sundance Kopřiv-
nice a The Stars z DDM Kopřivnice. 

Ne 19. dubna v 10 hodin pohádka 
pro děti Divadlo V batohu: Námoř-
nická pohádka. Veselá pohádková 
komedie o  námořníku Frantíkovi, 
který se vydává na cestu kolem světa, 
aby zachránil princeznu Aničku une-
senou piráty sedmi moří (kinosál). 

Út 21. dubna v 19 hodin Osmany 
show. Zábavný pořad populárního 
módního návrháře kubánského pů-

vodu Osmanyho Laffity se zbrusu no-
vými historkami a příběhy. Moderuje 
Eva Decastelo. 

Čt 23. – so 25. dubna divadelní 
přehlídka Kopřiva. Jubilejní 40. roč-
ník přehlídky netradičního divadla.  
Kompletní program a  informace 
o vstupném na www.koprivafest.cz  

Ne 26. dubna v 19 hodin komedie 
Jen pravdu, drahý. Brilantně roze-
hraný příběh čtveřice Pařížanů uka-
zuje, jak se zdánlivě dokonalý systém 
utajované nevěry začne hroutit. Když 
Michel poruší vlastní pravidla, jeho 
žena Laurence začíná tušit pravdu 
a vztahy se ocitají na hraně. 

 
 

KNIHOVNA  

KOPŘIVNICE 
 
Aktuální výstava – Proměny (do 

28. dubna). 
Po 20. dubna od 15 hodin Den 

Země v knihovně. Oslava svátku naší 
planety! Na návštěvníky čekají zá-
bavné úkoly, malé pokusy i hravé tvo-
ření. Společně zjistíme, jak můžeme 
naší planetě pomáhat. 

Út 21. dubna v 15.30 hodin Bo-
okstart se ztracenými písmenky. Od-
poledne pro rodiče s dětmi. Na pro-
gramu aktivity spojené s příběhem 
v knize. Určeno pro děti od 3 do 6 let 
a jejich doprovod (centrum Pětka). 

 
 

KATOLICKÝ DŮM 

 KOPŘIVNICE 
 
Čt 23. – so 25. dubna divadelní 

přehlídka Kopřiva. Jubilejní 40. roč-

ník přehlídky netradičního divadla. 
Tentokrát se ponoříme do tématu 
„Návrat ke kořenům a  vlastní iden-
titě“. Kompletní program a informace 
o vstupném na www.koprivafest.cz  

 
 

MUZEUM NÁKLADNÍCH 

AUTOMOBILŮ TATRA 
 
Čt 16. dubna v  17 hodin před-

náška Zrození legendy TATRA. Před-
náška Libora Vojtka stručně přibližuje 
vývoj označování kopřivnických au-
tomobilů před zavedením loga 
TATRA a vyvrací přetrvávající nejas-
nosti i mýty spojené s touto kapitolou 
historie automobilky. 

 
 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Aktuální výstava – Labyrint snů 

a barev. Výstava děl místní umělkyně 
Jany Povalové (do 24. května). 

 
 

VILA MACHŮ 
 
Pá 17. dubna ve 20 hodin koncert 

Expedice Apalucha. Koncert opavské 
blues-beatové kapely. Jako předka-
pela vystoupí Enem tak. 

 
 

ŠTRAMBERK 
 
Aktuální výstava – Jeskyně čes-

kých Karpat (Muzeum Šipka do 26. 
dubna). 

Čt 16. dubna v 16.30 hodin před-
náška Bohumír Jaroněk a  Štram-

berk. Přednáška o  malíři, grafikovi 
a obdivovateli lidového umění (Mu-
zeum Šipka). 

Pá 17. dubna v  19.30 hodin 
Štramberská divadelní přehlídka – 
Strýček Harry. Hraje DS Kotouč 
Štramberk. 

Ne 19. dubna v 16 hodin koncert 
Bila hura, černy les. Jarní koncert 
písní ze zpěvníku Kopřivnické pís-
ničky Leopolda Víchy a Emila Han-
zelky. Účinkují pěvecký sbor Valen-
tin, dětské sbory Valentinek 
a Lubiňáček a zpěváci ze ZŠ sv. Zdis-
lavy (Amfiteátr pod Starou věží). 

Pá 24. dubna od 19 hodin Zá-
věrečný večer Štramberské diva-
delní přehlídky. Vyhodnocení pře-
hlídky a  koncert kapely All Bras 
Band. 

So 25. dubna od 11 hodin Slav-
nosti štramberských uší. Tradiční 
akce místních podnikatelů a pekařů. 
V  programu  CM Radegast, pečení 
veleucha a velepizzy, Michal David 
revival a ABBA revival. Doprovodný 
program, jarmark a zábava pro děti 
(náměstí Štramberk).  

Ne 26. dubna od 14 hodin Swap 
rostlin. Přineste přebytky pokojo-
vých rostlin, semínek, řízků, odkopů 
ze zahrady a vyměňte je za ty, které 
vám doma chybí (KC Stará škola). 

 
 
KINO ŠTRAMBERK 

 
Ne 19. dubna v 18 hodin komedie 

ČR Když se zhasne. 
Ne 26. dubna v 18 hodin komedie 

ČR Poberta.

KULTURNÍ SERVIS                                                                                                                                                   aktuální informace MIC – 774 668 001  /  www.lasska-brana.cz   
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         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

•     Hledám kamarádku nebo 
kamaráda na společné pro-
cházky se psem do přírody 
v okolí. Najde se optimistický 
človíček? Tel.: 724 755 903

SEZNÁMENÍ

•     Prodám osobní automo-
bil CHRYSLER, PT CRUISER, 
hatchback, nutno vidět. Info 
na tel.: 777 747 036, 606 097 
878

AUTO-MOTO

•     Koupím v Kopřivnici 
nebo v blízkém okolí menší 
stavební pozemek, max. 450 
m. Rozumná cena je dohoda 
jistá. Tel. 777 652 227

NEMOVITOSTI

INZERCE

Čtvrtek 16. dubna od 14 hodin PŘÍMÝ PŘENOS 19. ZASE-
DÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE 

Pátek 17. dubna – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Neděle 19. dubna od 14 hodin ZÁZNAM 19. ZASEDÁNÍ 

ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE 
Pondělí 20. dubna od 19 hodin ZÁZNAM 19. ZASEDÁNÍ 

ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE 
Pátek 24. dubna – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
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KAM ZA SPORTEM
FOTBAL: KOPŘIVNICE: so 18. 4. od 9 hod. krajský přebor st. 
žáci, 18. kolo: FC Kopřivnice – Petřkovice, od 11 hod. krajský 
přebor ml. žáci, 18. kolo: FC Kopřivnice – Petřkovice, od 13 
hod. krajská soutěž dorostu, 18. kolo: FC Kopřivnice – Stará 
Bělá, od 16 hod. 6. liga mužů, 18. kolo: FC Kopřivnice – Smilo-
vice; VLČOVICE: čt 16. 4. od 16.30 hod. OS ml. přípravky sk. 
H, 3. kolo: Vlčovice-Mniší – TJ Trojanovice Bystré; so 18. 4. od 
16 hod. 7. liga mužů 18. kolo: FC Vlčovice-Mniší – Fryčovice; 
ne 19. 4. od 10 hod. 6. liga dorostu sk. B, 14. kolo: Vlčovice-
Mniší – Rybí; LUBINA: pá 17. 4. od 16.30 hod. 5. liga mladších 
žáků sk. B, 14. kolo: Lubina – Kateřinice; pá 24. 4. od 16.30 
hod. 5. liga mladších žáků sk. B, 15. kolo: Lubina – Libhošť  
HÁZENÁ: ne 19. 4. od 14 hod. 2. liga st. dorostenců, nadstavba 
o 1.–8. místo, 5. kolo: KH ISMM Kopřivnice – SK Kuřim, so 25. 
4. od 13 hod. 2. liga ml. dorostu, 20. kolo, KH ISMM Kopřivnice 
– HCB Karviná – sp. hala ZŠ E. Zátopka  
KRYTÝ BAZÉN: čt 16. 4. 6–14.30, 19–21, pá 17. 4. 6–8, 13–15, 
17–21, so 18. 4. 10–21, ne 19. 4. 10–19, po 20. 4. 6–8, út 21. 4. 6–
17, 19–21, st 22. 4. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 23. 4. 6–14.30, 19–
21, pá 24. 4. 6–8, 13–15, 17–21, so 25. 4. 10–21, ne 26. 4. 10–19 
hodin; upozornění: po a st 6.15–7.15 tréninky SK ve 2 dráhách   
SAUNA: út 13.30–20.30 ženy, st 13.30–20.30 muži, čt 10–20.30 
ženy, pá 10–20.30 muži, so 10–14 rodinná, 14–20.30 společná, 
neděle 10–18.30 společná

„Vrátil bych se tam hned,“ chválí šampionát v Brazílii Klečka 
Kopřivnice (mha) – Pořádnou dávku 

sportovních i cestovatelských zážitků si 
z  cesty do Brazílie přivezl Kopřivničan 
Miroslav Klečka. Stolní tenista, který i na 
prahu šedesátky stále nastupuje za oba 
mužské týmy ASK Tatra Kopřivnice, se 
ve dnech 18.–25. ledna spolu s  dalšími 
jedenácti účastníky z České republiky zú-
častnil mistrovství světa v klasickém stol-
ním tenisu, které přivítalo přibližně 200 
hráčů z  20 zemí. Česká výprava byla 
druhá nejpočetnější hned po domácí 
Brazílii. 

Šampionát se konal ve městě Três 
Coroas na jihu Brazílie, v údolí řeky Pa-
ranhana. Cesta na místo nebyla jedno-
duchá. „Letěli jsme z Madridu přes São 
Paulo do Porto Alegre a odtud pokračo-
vali autem do dějiště turnaje,“ popsal 
Klečka náročný přesun, na který se účast-
níci museli kvalifikovat v  předchozích 
turnajích. Klasický stolní tenis se od sou-
časného stolního tenisu liší především 
vybavením i stylem hry. Používají se tři 
typy pálek: sandpaper s potahem připo-
mínajícím smirkový papír, hardbat 
s  vroubkovanými potahy a  wood, tedy 
čistě dřevěná pálka bez potahů. Hra 

klade důraz na cit a  přesnost, přičemž 
sety se hrají do patnácti bodů. 

Miroslav Klečka nastoupil hned v ně-

kolika soutěžích. V kategorii hardbat nad 
60 let vybojoval cennou bronzovou me-
daili. „Byla to skvělá zkušenost, zápasy 
jsem si opravdu užil. Celý turnaj měl 
velmi přátelskou atmosféru a překvapilo 
mě, jak tím město žilo,“ uvedl. Zároveň 
přiznal, že komunikace byla místy ob-
tížná: „Mluví se tam portugalsky a místní 
lidé anglicky moc neumějí, takže někdy 
nebylo jednoduché se s nimi domluvit.“ 

Navzdory drobným organizačním 
nedostatkům vzpomíná na šampionát 
s  úsměvem. „Lidé byli neuvěřitelně 
vstřícní a  fandili nám. Obdivovali naše 
dresy a chtěli si je s námi měnit,“ dodal. 
Kopřivnici reprezentovala také Andrea 
Mezerová, která se probojovala do čtvrt-
finále a obsadila dělené 5.–8. místo. 

Po skončení turnaje se část reprezen-
tace vrátila domů, zatímco další účast-
níci využili pobyt k  cestování – někteří 
navštívili Rio de Janeiro, jiní zamířili na 
ostrov Santa Catarina do letoviska Flori-
anópolis. Zda se kopřivničtí sportovci zú-
častní i dalších světových turnajů, zatím 
není jasné. „O příštím MS se jedná, mluví 
se například o Filipínách nebo i o České 
republice,“ dodal Miroslav Klečka. 

Kopřivnice (mha) – Hoke-
jisté sedmých tříd HC Kopřiv-
nice (ročník 2013) vybojovali 
parádní třetí místo  na domá-
cím turnaji O kopřivnický puk, 
který se uskutečnil o  prvním 
dubnovém víkendu na zim-
ním stadionu v Kopřivnici. Zá-
pasy se hrály na 2 × 20 minut 
čistého času a  počítala se 
každá herní část jako vlastní 
zápas.  

Na velkém dvoudenním 
turnaji bojovalo celkem sedm 
týmů z  Česka a  Slovenska. 
Hrálo se systémem každý 
s každým, a to vždy 2 × 20 mi-
nut čistého času.  V rámci tur-
naje se uskutečnilo slavnostní 
buly, které vhodili odchovanci 
kopřivnického hokeje Pavel Ti-
helka a  Tomáš Poruba, kteří 
v  roli dědečků a  věrných fa-
noušků podporují své násle-
dovníky/vnuky na ledě. Tur-
naje se zúčastnily kvalitativně 
vyrovnané týmy a  po celou 
dobu nebylo jasné, jak to 
všechno dopadne. O  koneč-
ném pořadí se rozhodovalo až 
ve druhém hracím dnu, a to až 
na jeho úplném konci. Nako-
nec všechno dopadlo tak, že 

za prvním místem, které mělo 
jasně ve své moci tým Czech 
Eagles (tvořený převážně hráči 
ze severu Moravy – Vítkovic 
a  Třince), na druhou příčku 

vyšplhal Zlín a  jen o  bod za 
ním byla třetí domácí Kopřiv-
nice, za kterou taktéž o  bod 
pozadu byla čtvrtá Kometa 
Brno. „Turnaj byl plný emocí 

i  pěkných hokejových sou-
bojů. Sešlo se to všechno tak, 
že o pořadí od druhého místa 
dále rozhodovalo až poslední 
utkání celého dvoudenního 

klání, jehož výsledek mohl 
ovlivnit pořadí od druhého 
místa směrem dolů prakticky 
jakkoliv. Nakonec to dopadlo 
tak, že my bereme třetí místo, 
které je určitě dobré,“ zhod-
notila turnaj vedoucí týmu 
sedmáků HC Kopřivnice Mi-
chaela Plaňková, která přidala 
i  další pozitivum podobných 
turnajů. „Přesto, že hráči jsou 
soupeři na ledě, tak mimo led 
například s  rodiči hráčů Ko-
mety Brno nebo Rožnova pod 
Radhoštěm  máme dobré 
vztahy a jsme přátelé,“ dodala 
Plaňková, která také neza-
pomněla zmínit zajímavost 
turnaje. „Ráda bych poděko-
vala, že pro zpestření turnaje 
přišli své hokejové dovednosti 
ukázat čeští parahokejoví re-
prezentanti David Vrubel 
a Matyáš Frýdl, kteří předvedli 
ukázku krátkého tréninku. 
Chytat proti parahokejistům si 
vyzkoušeli brankáři z Rožnova 
p. R. a Zlína.“  

Pořadatelský tým HC Ko-
přivnice absolvoval dvoudenní 
turnaj na samém sklonku se-
zony s  vynikající bilancí pěti 
výher, pěti remíz a dvou porá-

žek, a trenér týmu Josef Doboš 
tak mohl bilancovat turnaj 
a potažmo i celou sezonu po-
zitivně. „Chtěl bych poděkovat 
rodičům za celou sezonu, za 
to, co pro kluky dělali, za pod-
poru a skvělou atmosféru při 
mistrovských utkáních. A také 
za krásnou tečku této sezony 
– skvěle organizovaný a velmi 
kvalitní turnaj.“  

Výsledky týmu HC Kopřiv-
nice 7 tř. (ročník 2013) na turnaji 
O  kopřivnický puk: HC Kopřiv-
nice – Berani Zlín 4:3 a 2:1, Kopřiv-
nice – Kometa Brno 2:2 a 2:2, Ko-
přivnice – Liptovský Mikuláš 3:3 
a 2:0, Kopřivnice – Kolín 3:1 a 1:1, 
Kopřivnice – Rožnov p. R. 3:0 a 1:1, 
Kopřivnice – Czech Eagles 0:4 
a 0:2. Konečné pořadí turnaje: 1. 
Czech Eagles 18 bodů, 2. HC Be-
rani Zlín 16, 3. HC Kopřivnice 15, 
4. HC Kometa Brno 14, 5. Rožnov 
p. R. 10, 6. Kolín 9, 7. Lipt. Mikuláš 
2.     

Sestava týmu HC Kopřivnice 
(r. 2013): brankáři J. Ježek, F. Kle-
páč, obránci: A. Polášek, J. 
Šmerda, P. D’ Angolo, D. Vašut, Š. 
Šrubař, Ch. Libiger, útočníci: Š. 
Křivda, V. Stodůlka, M. Nehasil, H. 
Rabyška, E. Konvička, M. Měhýš, 
T. Bajtek, T. Vysoudil, J. Tichavský. 
Trenéři: J. Doboš, B. Hruškovský.    

Turnaj „O kopřivnický puk“ rozhodl až poslední zápas, domácí tým slavil bronz

Hokejoví sedmáci Kopřivnice (bílé dresy) na domácím turnaji O kopřivnický puk v obou zápa-
sech vždy těsně porazili silný Zlín.                                                                     FOTO: MAREK HAVRAN

Miroslav Klečka z MS v Brazílii přivezl 
bronz.              FOTO: ARCHIV SPORTOVCE

Praha (mha) – Úspěšný výjezd do 
hlavního města na jeden z největších 
turnajů na světě za sebou mají čtyři 
mládežnické házenkářské týmy KH 
ISMM Kopřivnice. Na 33. ročníku ob-
řího turnaje Prague Handball Cup 
(PHC), který se konal v Praze od 2. do 
6. dubna, se všechny čtyři kolektivy 
předvedly ve vynikající pohodě. 
Všechny týmy postoupily ze základ-
ních skupin do následného play-off 
a minižáci dokonce až do finále, kde 
po bitvě podlehli Plzni o  tři branky. 
Zbylé dva týmy došly až do čtvrtfinále 
svých kategorií, což je taktéž vý-
znamný úspěch.  

Prague Handball Cup je jeden 
z největších světových turnajů v há-
zené pro mládež, který se každoročně 
koná během velikonočních svátků 
v Praze již od roku 1992. Letošní 33. 
ročník byl turnaj otevřený pro hráče 
a hráčky narozené v roce 2007 a poz-
ději. Turnaje se účastnilo 824 týmů 
z 24 zemí světa, celkem 2 965 utkání 
(hrálo se na 2 × 15 minut) odřídilo 353 
rozhodčích a v 56 halách, ve kterých 
se bojovalo, padlo celkem 93 573 bra-
nek.  

Nejmladším týmem Kopřivnice 
na PHC byl tým minižáků, který hrál 
v  kategorii ME (2015 a  mladší, 40 

týmů). A nejmenší házenkářský potěr 
si vedl v Praze famózně. Vyhrál všech 
šest zápasů ve skupině a suverénně 
prolétl do vyřazovací části. Tam nej-
prve v osmifinále porazil německý 
tým SV Fortuna 50 NB, pak ve čtvrtfi-
nále rakouský Bregenz Handball 
a v semifinále estonský HC Viimsi. Ve 
finále, které stejně jako celý turnaj 
provázela skvělá házenkářská atmo-
sféra, minižáci Kopřivnice po napro-
sto vyrovnaném průběhu o tři branky 
podlehli HK Slavia VŠ Plzeň a brali tak 
stříbrné medaile, které jsou velkým 
úspěchem pro celý klub.      

Také všechny tři další týmy KH 
ISMM Kopřivnice se na obřím mezi-
národním turnaji činily skvěle a byly 
hodně vidět. Všechny tři zcela bez po-
tíží a suverénně postoupily ze základ-
ních skupin do následného play-off. 
Starší žáci (v kategorii bylo 134 týmů) 
vyhráli všechny čtyři duely v základní 
skupině a v play-off po jedné výhře 
poté vypadli v 16finále o dvě branky 
s  Žilinou. Mladší žáci dopadli ob-
dobně, po dobré základní skupině (4–
1) v play-off na úvod vyhráli a ve dru-
hém kole těsně podlehli slovenskému 
Prešovu. O jedno kolo dále se dostali 
mladší dorostenci, kteří ve skupině 
pětkrát zvítězili a dobrou pohodu si 

přenesli do vyřazovacích bojů. Tam 
na začátek porazili švédský Ankaret, 
ovšem další švédský soupeř Lugi HF 
II v osmifinále znamenal konečnou 
stanici.   

Výsledky, Prague Handball Cup 
2026, týmy KH ISMM Kopřivnice: 
mladší dorost (celkem v turnaji 108 
týmů), skupina: Kopřivnice – Eslövs 
HK II (Švédsko) 16:11, Kopřivnice – 
Handball Québec II (Kanada) 23:5, 
Kopřivnice – SG Ulm & Wiblingen 
(Německo) 20:16, Kopřivnice – JH Sö-
flingen–Lehr (Německo) 18:16, Ko-
přivnice – TMLY Handball (Dánsko) 
14:11. Play-off, 16finále: Kopřivnice 
– HK Ankaret (Švédsko) 12:11, osmi-
finále: Kopřivnice – Lugi HF II 9:20. 
Sestava týmu: F. Baďura, Š. Čmelík, T. 
I. Hawkins, S. Hlinka, F. Husár, F. Ju-
řena. F. Kahánek, T. Novotný, A. Or-
ság, M. Polášek, M. Štěpán, N. Tru-
nečka. D. Zeman. Starší žáci (134 
týmů), skupina: Kopřivnice – KLG 
Håndbold (Dánsko) 21:14, Kopřivnice 
– JSG Mannheim 30:6, Kopřivnice – 
SG AC/Eintracht Berlin 25:16, Kopřiv-
nice – Lions Středočesko 31:18. Play-
off, 32finále: Kopřivnice – Team Ves-
tegnen 17:11, 16finále: Kopřivnice – 
SMF–HK Žilina 19:21. Mladší žáci 
(115 týmů), skupina: Kopřivnice – 

Rae Handball (Estonsko) 17:21, Ko-
přivnice – UHC Stockerau 21:14, Ko-
přivnice – ŠK Zemplín Trebišov 31:9, 
Kopřivnice – TSV 1899 Blaustein II 
26:4, Kopřivnice – TJ Jiskra Havlíčkův 
Brod 31:5. Play-off, 32finále: Kopřiv-
nice – Bregenz Handball (Rakousko) 
26:12, 16finále: Kopřivnice – Tatran 
Prešov 16:20. Sestava týmu: R. Farka-
vec, N. Hyvnarova, J. Kovář, A. Polehla, 
O.  Rusnák, Š. Sládek, D. Socha, 
R. Strejček, I. Sutak, O. Svoboda, K. Sý-
kora, V. Vasil, V. Zrunek. Minižáci (40 
týmů), skupina: Kopřivnice – Dukla 
Praha 24:14, Kopřivnice – Dolní Ce-
rekev 33:9, Kopřivnice – HSV Grim-
men 1992 (Německo) 15:12, Kopřiv-
nice – Ulbroka SK (Lotyšsko) 19:14, 
Kopřivnice – Jičín 26:9, Kopřivnice – 
MRK Ploče (Chorvatsko) 19:8. Play-
off, osmifinále: Kopřivnice – SV For-
tuna 50 NB (Německo) 18:17, čtvrtfi-
nále: Kopřivnice – Bregenz Handball 
(Rakousko) 20:14, semifinále: Kopřiv-
nice – HC Viimsi (Estonsko) 20:12, fi-
nále: Kopřivnice – HK Slavia VŠ Plzeň 
13:16. Sestava týmu: A. Daňhel, D. 
Daniel, R. Farkavec, A. Hezký, J. M. 
Kubiš, Šimon Ledesma, Štěpán Le-
desma, J. Lípový, A. Lošák, J. Martí-
nek, T. Nevrlý, K. Rusnák, J. Šimon, J. 
Vrba, J. Žáček.  

Skvělý Prague Handball Cup: „miníci“ mají stříbro, dařilo se i dalším týmům Bartoň má druhý 
titul ze zelené antuky 

Sarasota (mha) – Druhý kariérní titul 
ve čtyřhře na turnaji kategorie ATP chal-
lenger tour získal o uplynulém víkendu 
Hynek Bartoň. Kopřivnický tenista spo-
lečně s Martinem Dammem ovládli tur-
naj na zelené antuce v americké Sarasotě.  

Po úspěšném březnu a turnajích na 
antuce v Itálii se Hynek Bartoň přesunul 
do Ameriky, kde se hraje na zelené antuce, 
která je trochu rychlejší. Jako první v řadě 
to byl challenger na Floridě ve městě Sa-
rasota (dot. 107 tisíc eur). A hned z toho 
byl druhý kariérní titul ve čtyřhře (poprvé 
to bylo loni v květnu v Tunisu s Micha-
elem Vrbenským). Společně s Martinem 
Dammem, jehož otcem je Martin Damm 
(53 let), bývalý český profesionální tenista 
a vítěz mužské čtyřhry US Open 2006, 
kromě jednoho duelu vyhráli všechno ve 
dvou setech. Stejně tak to bylo ve finále 
proti americkému páru Johns/Winegar, 
který přejeli 6:2, 6:1. Vítězný pohár 
a hlavně 75 bodů do žebříčku ATP posu-
nulo českého tenistu na pozici 238 v de-
blovém žebříčku ATP. V Sarasotě hrál Hy-
nek Bartoň také dvouhru. V úvodním kole 
přehrál domácího Mitchella Kruegera 
(ATP 266) 6:4, 6:4, ve druhém kole pak byl 
nad jeho síly Nishesh Basavareddy (USA, 
ATP 181), se kterým prohrál 1:6, 6:7.  



Lubina (mha) – Více než 
stovka běžkyň a běžců se svými 
pejsky se účastnila canicrosso-
vého závodu Beskydský ta-
houn, jeho druhý ročník se 
uskutečnil uplynulou sobotu 
na Větřkovické přehradě.  

Na běžce i  jejich čtyřnohé 
miláčky čekala trasa o délce 3,2 
kilometru (děti měly kratší 
trasy), startovní pole čítalo 122 
přihlášených běžců se svými 
psy a bylo rozděleno na několik 
kategorií. Nejmladší kategorii 
(7–10 let, délka trasy 1 km) vy-
hrála Marie Ehlerová (Řepiště), 
kategorii 11–14 let (trasa 1,5 
km) vyhrála Barbora Strnadlová 
(Canicross Beskydy) a  juniory 
Adéla Hrochová (Mushing 
team Ostrava). Kategorie podle 
váhy psa byly tradičně rozdě-
leny do tří skupin. Mezi ženami 
se psy do 11,99 kg vyhrála Jana 
Balejová (MTO) v čase 13:52.19 
minut, do 21,99 kg stejně jako 
loni Martina Dvořáková (Canic-
ross Beskydy, 11:00.53 min.), 
a v nejpočetněji obsazené ka-
tegorii závodu (32 účastníků) 
nad 22  kg byla první Dorota 
Gruszková Lipowská (Beskyd-
ský dogmaraton team, 10:43.28 
min.). Mezi muži se psy do 
11,99 kg obhájil loňské prven-
ství Jakub Šmerda (Sokol Ma-
xičky), do 21,99 kg zvítězil Ma-
teusz Wantuła (Carpathian 
Spirit, 10:42.15) a stejný běžec 

byl první i mezi nejtěžšími psy 
nad 22 kg, když vyhrál v  čase 
10:05.25 min.  

Po loňské premiéře mohli 
být pořadatelé z klubu Canic-
ross Beskydy se závodem také 
letos spokojeni. „Za nás je ur-
čitě fajn, že jsme měli všechny 
kategorie naplněné a  mohli 
jsme vyhlašovat vítěze. Celkem 
bylo kolem 120 závodníků, což 
je pěkné číslo, a jsme rádi, že si 

lidé najdou cestu na náš závod. 
Ráda bych moc poděkovala 
všem, kteří nám pomáhali s pří-
pravou i samotnou organizací, 
díky patří také sponzorům zá-
vodu, díky kterým jsme měli 
krásné ceny,“ vzkázala za orga-
nizátory Barbora Kabátová 
z Canicross Beskydy. Stejný po-
řadatelský tým připravuje 
i další závod v tomto roce, a to 
„Okolo dolu 2026“, který se 

uskuteční o posledním zářijo-
vém víkendu ve Staříči. „Záro-
veň bychom chtěli pozvat 
všechny na veřejné tréninky, 
které pravidelně míváme na 
několika místech, například na 
Větřkovické přehradě, v Příboře 
či ve Frýdlantu nad Ostravicí. 
Všechno k  tomu najdou zá-
jemci na našem facebooku Ca-
nicross Beskydy,“ dodala Bar-
bora Kabátová.  
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Beskydský tahoun: Přehradu obsadili běžci se svými psy 

Na Beskydském tahounovi soutěžily bezmála tři desítky dětí a juniorů. Na snímku je čtvrtá mezi 
dětmi 7–10 let Kasia Podstavka (Carpathian Spirit/Mushing Team Ostrava).  FOTO: D. MACHÁČEK

Kopřivnice (mha) – Klíčový 
zápas extraligového play-out 
o  udržení v  nejvyšší soutěži 
zvládli házenkáři KH ISMM Ko-
přivnice na jedničku. Ve třetím 
kole nadstavby o 9.–12. místo 
doma přestříleli Strakonice 
a  s  předstihem si zajistili se-
trvání v Chance extralize i pro 
nadcházející sezonu. Naopak 
Strakonice již nemohou před-
stihnout předposlední Zlín 
a čeká je barážová série s vítě-
zem první ligy. Ve 4. kole play-
out jede Kopřivnice v pátek do 
Zlína (od 19.15 hod.).     
KH ISMM Kopřivnice – HBC 
Strakonice 1921 37:29 (15:14) 

Zápasu 3. kola nadstavby 
o udržení předcházela v české 
házené zřejmě bezprecedentní 
situace. Kopřivnický klub se ofi-
ciálním prohlášením omluvil 
svým partnerům, sponzorům 
a hlavně fanouškům za před-
chozí dva tristní výkony (po-
rážky doma se Zlínem a v Jičíně) 
a každý fanoušek při zápase se 
Strakonicemi měl symbolicky 
jako „odškodné“ připraveny 
dvě piva či dva nealko nápoje 
zdarma na účet klubu. S vylep-
šeným pitným režimem fa-
noušků přišel i vylepšený herní 
projev domácího celku, který do 
utkání hraného nezvykle v pá-

tek večer vstoupil určitě lépe. 
Většinu prvního poločasu byl ve 
vedení, nejvíce až o čtyři góly, 
ale bojující soupeř hrající o holý 
život se před pauzou přiblížil 
zpět na jednobrankový rozdíl.  

Klíčové okamžiky zápasu 
a vlastně tak trochu i celé se-
zony se odehrály v  úvodních 
minutách druhého poločasu. 
Po změně stran nejdříve Stra-
koničtí vyrovnali na 15:15 a pak 
ještě ve 32. minutě na 16:16, to 
ale naštěstí bylo v tomto utkání 
naposledy. Pak domácí rychle 
odskočili na tři čtyři branky 
a tento rozdíl pak drželi až do 
konce. V  poslední pětiminu-

tovce ještě proti riskujícímu 
soupeři náskok navýšili na ko-
nečných osm branek. Úleva po 
závěrečném hvizdu byla nejen 
viditelná, ale snad i  slyšitelná. 
„Nám všem spadl kámen ze 
srdce. V posledních třech týd-
nech na nás ležela deka, ale vě-
řím, že se tentokrát kluci do-
kázali vybičovat k  lepšímu 
výkonu. Za tyto dva body jsem 
velmi vděčný, protože letošní 
sezóna je skutečně náročná, 
a  musím přiznat, že se mi 
opravdu ulevilo,“ oddechl si po 
důležité výhře trenér házenkářů 
Kopřivnice Tomáš Sklenák. 
„Rozhodovaly maličkosti. Mu-

sím ocenit, že jsme konečně do-
drželi stanovenou taktiku,“ 
chválil kouč Sklenák svůj tým. 
Dle brankáře a  celosezonní 
opory Kopřivnice Jakuba Krupy 
byl pro zápas velmi důležitý 
i projev trenéra o poločase. „Na-
šim neklidem jsme dali soupeři 
v závěru první půle prostor na 
to, aby se nadechl naštěstí ne 
k obratu, ale jen k dotáhnutí. 
Pak měl Tomáš velmi kritická 
slova o poločase v šatně a mys-
lím, že kluci si to vzali k srdci,“ 
řekl po utkání gólman Jakub 
Krupa, který k zákrokům přidal 
i  svou častou nadstavbu, tedy 
vstřelený gól, který byl už jeho 

sedmý v této sezoně.   
Sestava a branky Kopřivnice: 

Krupa 1, Černota, Hanus 7, Flajsar 
7/1, Bukovský 6, Tsitko 4/2, Ježek 4, 
Ellouzi 3, Pelák 3, Bystrický 2, Oš-
mera, Zbránek, Palacký, Střelec, 
Marek, Zima. Nejvíce branek Stra-
konic: Zbíral 8, Zdychynec 4,  M. 
Nejdl 4. Rozhodčí: Horáček, No-
votný. Sedmimetrové hody: 5/2 – 
5/4. Vyloučení: 4:3, ČK: 39. Zima 
(Kopř.). Diváci: 423. Další výsledek 
3. kola play-out: Zlín – Jičín 28:37.  

 
 
 
 
 
 
 

Házenkáři zachránili extraligu, v klíčovém duelu přestříleli Strakonice

Kopřivnice (mha) – Na osm desítek od-
vážlivců v  jednotlivcích, dvojících i více-
členných týmech se vydalo o druhé dub-
nové sobotě na kopřivnický Everesting 
2026, tedy akci, na které je cílem zdolat 8 
848 výškových metrů, které má nejvyšší 
hora světa Mount Everest.  

Na sjezdovce Červený kámen kousek 
nad městem se v pěkném a slunečném po-
časí v  sobotu 11. 4. bojovalo přes den 
i v noci (závod trval 17 hodin, a tedy končil 
ve 2 hodiny v  noci). Denní výstupy byly 
dlouhé 2 kilometry s  převýšením 258 
metrů, noční byly z  bezpečnostních dů-
vodů o  polovinu kratší a  mají převýšení 
185 metrů. Pro dosažení Everestu bylo po-
třeba zvládnout celkem skoro čtyři desítky 
výstupů. Někteří si to dali jen jednou či 
dvakrát, jiní to pojali jako velkou výzvu 
a  dokončili všech 39 stoupání, které do-
hromady znamenaly 8 848 výškových 
metrů. Mezi jednotlivci zvládl všech 39 vý-
stupů nejrychleji Kamil Bezděk (Hugo 
z hor), stejně tak všech 39 výstupů zapsal 
druhý Štěpán Kosek (Colliery Crossfit Os-
trava), třetí byl Patrik Bartók, přes třicet vý-
stupů se ještě dostali Michal Holý a Vlasti-

slav Krejčí. Mezi ženami byla vítězkou 
Laďka Jaroňová, paní učitelka páťáků ZŠ 
17. listopadu. Ve dvojicích mix byli nejlepší 
Zajasovi, kteří dali všech 39 výstupů a zá-
vod si pochvalovali. „Zažili jsme hodně zá-
vodů, ale tohle byla paráda, děkujeme za 
super akci,” chválili vítězové mixu kopřiv-
nický Everesting. Ve dvojicích mužů vyhrál 
HH Team, v týmové soutěži, kde byla po-
četná konkurence, vyhrál tým CK Frenštát 
před týmem „V suchém triku“ a  třetí byl 
„Ještě nevím“. Za zmínku rozhodně stojí 
kolektiv páťáků ze ZŠ 17. listopadu, který 
zvládl všech 39 výstupů a svůj Mount Eve-
rest (tedy všech 39 výstupů) zvládli i „Úřed-
níci na vrcholu“, těsně za nimi byly „Likvi-
dátorky kopců“. Hned několik odvážlivců 
si vyzkoušelo výzvu „Šerpa“, ve které bylo 
třeba vynést nahoru a pak i dolů velký ba-
toh s pivy vážící zhruba 25 kilogramů.  

Celodenní akci v base campu na sjez-
dovce Červený kámen doprovázel pro-
gram pro všechny generace. Děti si užily 
skákací hrady či kolo štěstí, přednášku 
s autogramiádou měl horolezec Marek No-
votný, o Tour du Mont Blanc hovořil Mar-
tin Stiller, odpoledne oživily i dvě kapely – 

Comar in the Cube a Tom Strom Njumen. 
„Celý den provázela super atmosféra, 
k tomu krásné sportovní výkony, dokonce 
i počasí vyšlo. Radost mám z účasti páťáků 
ze ZŠ 17. listopadu, kteří odvedli obrovský 
kus práce a velký počet výstupů a jsou pří-
kladem pro další školní kolektivy v  nad-
cházejících ročnících,“ ohlédla se za akcí 
prezidentka ASK Kopřivnice Soňa Smolá-
ková, která nezapomněla ocenit přínos 
všech, kteří pomohli s realizací. „Poděko-
vání bych ráda směřovala všem, kteří akci 
připravovali, tedy týmům ASK Tatra Ko-
přivnice, Správě sportovišť Kopřivnice 
a skautům. Všichni byli perfektní a přispěli 
k dobrému průběhu akce. Stejně tak díky 
všem, kteří přišli podpořit závodníky nebo 
si užili doprovodný program,“ dodala Soňa 
Smoláková.  

Na kopřivnický Everest se poprvé stou-
palo již v roce 1992, kdy s nápadem přišel 
místní lyžařský oddíl. V letech 2011 až 2021 
pokračoval v pořádání Dům dětí a mládeže 
a v roce 2024 převzali organizátorskou šta-
fetu kopřivničtí skauti spolu s  ASK Tatra 
Kopřivnice, ke kterým se pro ročník 2026 
přidala i Správa sportovišť Kopřivnice. 

Odvážlivci v Kopřivnici zdolávali Mount Everest

Ach, ty šance... fotbalisté opět padli
Kopřivnice (mha) – Třetí po-

rážku ve čtvrtém jarním zápase 
musela skousnout fotbalová 
Kopřivnice, když v 17. kole 6. 
ligy padla v  Jablunkově 1:3. 
Možnost reparátu bude mít Ko-
přivnice hned v dalším kole, kdy 
v sobotu 18. 4. od 16 hodin při-
vítá Smilovice.   
1. FK Spartak Jablunkov – FC 
Kopřivnice 3:1 (0:0)  

První půle byla bezbran-
ková, ale z pohledu Kopřivnice 
neměla být. „Měli jsme dvě sto-
procentní šance, obě střely 
z pěti metrů jsme do branky ne-
dotlačili, strašná škoda,“ krčil 
rameny trenér Kopřivnice Jan 
Neckář, kterému se „povedlo“ 
střídání, když v poločase do se-
stavy příchozí Denis Varga hned 
v 48. minutě dal vedoucí branku 
Kopřivnice. „Bohužel jsme ve-
dení udrželi příliš krátce, hned 
za 8 minut to bylo 1:1, když sou-
peři pomohla teč a balon šel ji-
nam než brankář. Druhý inka-
sovaný gól zase byl z  téměř 
nulového úhlu, kdy nikdo ne-
čekal střelu, ale spíše na-
hrávku,“ popsal trenér klíčové 
okamžiky zápasu. Definitivní 
K.O. zasadili domácí soupeři 

deset minut před koncem 
a bylo hotovo. „Ještě jsme měli 
šanci na 2:3 asi pět minut před 
koncem, a  to by bylo ještě 
hodně zajímavé, ale stejně jako 
ty šance v  první půli jsme to 
prostě nedali. To je teď náš nej-
větší problém – neproměňování 
šancí,“ dodal Jan Neckář.        

Branky: 55. Chrascina, 66. Ne-
bola, 80. Szmek – 48. Varga. FC Ko-
přivnice: Morys (86. Neckář), Jašek, 
Hlaváč (46. Varga), Tkáč, Závodný, 
Horák, Babinec (84. Hruška), P. Kel-
ler (84. Zaoral), Vrba, T. Socha (64. 
Kudělka), M. Socha.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vlčovičtí v Kozlovicích bez bodů
Vlčovice (mha) – Bez vstře-

lené branky nemohli fotbalisté 
Vlčovic-Mniší pomýšlet na 
body. V Kozlovicích v 17. kole 7. 
ligy sk. D prohráli 0:3.    
FC Kozlovice – FC Vlčovice-
Mniší 3:0 (1:0)  

„Už v týdnu jsme měli mi-
zernou docházku na trénincích, 
v zápase pak chyběli například 
Harabiš, Matyáš Bartoň a hned 
ve 20. minutě utkání se zranil 
Bao Trinh, který ošklivě spadl 
na rameno, a jela pro něj rychlá. 
Domácím musíme přiznat kva-
litu, na míči byli dobří, a když 
jsme se k balonu dostali my, tak 
jsme ho měli za pět sekund 
fuč,“ řekl trenér Vlčovic-Mniší 
Daniel Gabryš. Jeho tým poprvé 
inkasoval v 27. minutě a pak to 
dlouho vypadalo, že by se to 
mohlo překlopit na obě strany. 
Jenže přišla 59. minuta. „Náš 
hráč chtěl odpálit vší silou balon 
z šestnáctky do bezpečí, ale tre-
fil nohu soupeře tak nešťastně, 
že se od ní odrazil míč do sítě 
a bylo to 2:0 pro domácí,“ po-
psal kouč Gabryš asi klíčový 
okamžik zápasu. Poté se hrálo 
vyrovnaně, hosté tu a tam i ne-
bezpečně zaútočili, ale vždy 
ztroskotali na zakončení. „V zá-

věru už jsme to trochu otevřeli, 
domácí toho využili a třetím gó-
lem to definitivně uzavřeli,“ kr-
čil rameny Daniel Gabryš, pro 
kterého může být jediným ma-
lým pozitivem návrat Petra Vos-
míka, který hrál svůj první mi-
strovský zápas téměř přesně po 
roce (naposledy hrál 19. 4. 
2025). „Po vleklých problémech 
s meniskem naskočil na 10 mi-
nut a  doufáme, že bude hrát 
více a více,“ dodal Gabryš.            

Branky: 27. Velký, 59. Piskoř, 75. 
Zpěvák. FC Vlčovice: Mička, Kocián, 
Štefek, J. Műller, Siwy, Holub, Myslík, 
Dom. Gabryš (81. Vosmík), M. Vlček 
(85. Hanzelka), Trinh (21. K. Socha), 
P. M. Horák.   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tabulka 6. ligy, sk. B po 17. kole 

  1. L. Petrovice 16 11 3   2 52:14 36 

  2. Bystřice 16 10 2   4 42:23 32 

  3. Příbor 17   9 2   6 42:39 29 

  4. Jablunkov 16   8 3   5 36:23 27 

  5. Horní Suchá 17   7 5   5 42:27 26 

  6. Tichá 16   8 2   6 36:36 26 

  7. Těrlicko 16   8 1   7 39:27 25 

  8. Lískovec 17   8 1   8 35:42 25 

  9. Ostravice 16   8 0   8 33:41 24 

10. Libhošť 17   7 1   9 44:45 22 

11. Kopřivnice 17   6 1 10 41:43 19 

12. Smilovice 17   5 3   9 23:42 18 

13. Dobratice 16   5 2   9 42:40 17 

14. Raškovice 16   1 2 13   7:72   5

Tabulka 7. ligy, sk. D po 17. kole 
  1. Fryčovice 17 12 3   2 51:29 39 

  2. Jeseník n. O. 17 11 3   3 59:22 36 

  3. Starý Jičín 16 12 0   4 54:32 36 

  4. Stachovice 16 10 3   3 51:23 33 

  5. Palkovice 17   9 2   6 43:32 29 

  6. Skotnice 17   7 5   5 38:33 26 

  7. Mořkov 16   7 1   8 28:26 22 

  8. Kozlovice 16   7 1   8 33:34 22 

  9. Hukvaldy 17   6 3   8 42:51 21 

10. Nošovice 17   4 4   9 28:52 16 

11. Veřovice 16   3 5   8 28:44 14 

12. Janovice 16   3 3 10 17:39 12 

13. Vlčovice 16   3 2 11 26:50 11 

14. Trojanovice 16   2 3 11 17:48   9

Tab. nadstavby play-out po 3. kole 
1. Jičín                       3      2      0     1      103:88      18 

2. Kopřivnice            3      1      0     2      86:94        12 

3. Zlín                         3      2      0     1      88:87        11 

4. Strakonice             3      1      0     2      90:98          5


